

NU CREEAZĂ DEPENDENȚĂ

MELATONINĂ

5 mg

Adormi ușor, somn profund



Cu aromă naturală de cireșe



Eliberare rapidă. Tablete sublinguale.

SUPLIMENT ALIMENTAR. INGREDIENTE/1 tabletă (500 mg): Melatonină - 5 mg; *agenți de încărcare:* celuloză microcristalină, croscarmeloză sodică; *îndulcitori:* manitol, sucraloză, sorbitol; *agent antiaglomerant:* săruri de magneziu ale acizilor grași; *agenți aromatizanți:* acid citric anhidru, aromă naturală de cireșe. **Fără alergeni. Fără dioxid de titan. Potrivit pentru vegetarieni. Zero calorii.**

INGREDIENTE ACTIVE / 1 tabletă sublinguală (500 mg):

Cantitate

%VNR

Melatonină

5,00 mg

**

MOD DE UTILIZARE: 1 tabletă sublinguală seara, înainte de culcare.

*Valori Nutriționale de Referință cf. Regulament 1169/2011**Doza zilnică nu a fost stabilită.
Valori nutriționale: 1,58kj/0,33kcal/tbl. Fără alergeni.

Produsul conține: Melatonină, un inductor natural al somnului. Contribuie la atenuarea tulburărilor de somn*. Contribuie la reducerea timpului necesar pentru a adormi**. (Efectul benefic se obține în cazul utilizării a min. *0,5 mg, respectiv ** 1 mg de melatonină).

MOD DE ADMINISTRARE:

Adulți: 1 tabletă sublinguală pe zi, cu 30 de minute înainte de culcare.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici. Nerecomandat femeilor însărcinate sau care alăptează, precum și persoanelor alergice la ingredientele produsului. Evitați supradozarea. Produsul conține ingrediente provenite din surse naturale, fără coloranți artificiali, de aceea pot exista variații organoleptice (culoare, gust, miros) de la un lot la altul, fără a afecta caracteristicile produsului.

CONDIȚII DE PĂSTRARE: la temperatura camerei, la loc ferit de lumină și umiditate.

Cantitate Netă: 7,5 g/15 g

Supliment alimentar 15/30 tablete sublinguale

NOTIFICAT DE CRSP IAȘI NR. 3421/2022

- Lot nr.: vezi pe ambalaj.
A se consuma, de preferință,
înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.